MATURITNI ZKOUSKA Z CESKEHO JAZYKA  PISEMNA PRACE
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Maturanti si vybiraji ze 6 témat stanovenych feditelem Skoly; natiStény seznam témat
dostane kazdy maturant pfi zahdjeni zkousky

Casovy limit pro napsani pisemné prace je 90 minut; as uréeny pro vybér zadani a
administraci je 20 minut. Pokud maturanti ukon¢i vybér tématu diive, mizou zacit
psat jesté pred uplynutim stanovenych 20 minut.

Minimalni rozsah prace je 250 slov; vzhledem k ¢asovému limitu je minimalni
rozsah bez tolerance; maturanti mizou ukoncit zkousku pied vyprsenim ¢asového
limitu

Béhem zkousky maturanti neodchéazeji z u¢ebny; pokud nékdo odejde, ukonci tim
zkousku (vyjimkou jsou piedem dohodnuté zdravotni diivody)

Maturanti maji s sebou psaci potfeby (modra nebo ¢erna barva) a jako pomutcku
Pravidla ¢eského pravopisu (mozno mit vlastni, ptipadné budou k dispozici od Skoly)
Maturanti piSou na zaznamovy arch, ktery obdrzi od skoly; nanecisto mizou psat
poznamky na prazdné listy zvlast oznacené, které odevzdaji zaroven se zaznamovym
archem

Cilem maturitni prace je vytvofit smysluplny text podle zadanych kritérii.

PP hodnoti vzdy dva hodnotitelé podle pifedem dan¢ bodové skaly; konec¢na znamka
je vysledkem shody mezi obéma hodnotiteli

Pfi hodnoceni se hodnotitelé #idi seznamem chyb a jejich klasifikaci

PP je hodnocena podle tabulky bodové skaly ve tfech kritériich: 1. téma a slohovy
utvar, 2. jazykova stranka (pravopis a lexikum), 3. syntakticka stranka (vétné syntax a
kompozice).

Pokud prace nesplni rozsah minimalné€ 250 slov, je hodnocena 0 body a dale se
nehodnoti. Horni hranice rozsahu neni vymezena.

Pokud je prace hodnocena v kritériu 1A nebo 1B 0 body, rovnéz se dale nehodnoti.

V ostatnich kritériich je mozné 0 bodi udg¢lit, prace se v tom ptipadé dale hodnoti
Necitelna prace se také nehodnoti (zde je nutné, aby se hodnotitelé shodli)

Pokud je prace hodnocena v rozsahu 0 — 11 bodi, je nutné pfipojit k hodnoceni také
slovni komentar

Pocitat slova je nutné podle metodického materidlu, ktery maji hodnotitelé k dispozici

POCET UDELENYCH BODU A PRISLUSNA ZNAMKA:

0-11b 5
12-16Db 4
17-21b 3
22-26b 2
27-30Db 1



Bodova $kala k hodnoceni pisemnych praci z ceského jazyka a literatury
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= Text se nevztahuje k zadanému

 Text se od zadaného tématu

* Text se od zadaného tématu

« Text v zdsadé odpovida

« Text odpovida zadanému tématu

» Text plné odpovidd zadanému

tématu. podstatné odkléni a/nebo je v nékterych pasaiich odklani zadanému tématu a zarover je a zérovefi je téma zpracovano tématu a zérover je téma
téma zpracovéno povrchné. a/nebo jsou nékteré textové téma zpracovéno v zasadé funkéné. zpracovéno plné funkéné.
pasafe povrchni. funkéné.
» Text prokazatelné nevykazuje » Text vykazuje znaéné nedostatky » Text vykazuje nedostatky « Text v zdsadé odpovida zadané « Text odpovida zadané « Text pIné odpovidi zadané
h daného ttvaru hledem k zadané k kat hledem k zadané k kat K K situaci a zad K k situaci a zad k ikatni situaci a zad:
areaguje na jiné vymezeni situaci a zadanému dtvaru, situaci a zadanému ttvaru, utvaru, utvaru, utvaru.,
komunikaéni situace.
« Pravopisné a lovné chyby . a I chyby . a lovné chyby « Pravopisné a é chyby . a é chyby » Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vysoké mife se vyskytuji ve vét3i mife se vyskytuji €asto (6-7 chyb). se objevuji misty (4-5 chyb). se objevuji jen ojedinéle se téméF nevyskytuji (0-1 chyba).
1
(10 a vice chyb)’. (8-9 chyb). * Nékteré chyby maji viiv na * Chyby v zésad& nemaji vliv na (2-3 chyby). .  Pfipadné chyby nemaji viiv na
« Chyby maji zésadni viiv na » Chyby maji vliv na étendfsky Eendfsky komfort adreséta. &tenafsky komfort adresita. + Chyhy nemajf vitv na Etenéfekf Etenafsky komfort adresita.
Etenafsky komfort adresita. komfort adresata. komfort adresata.
= Slovni zdsoba je nemotivované = Slovni zisoba je nemotivované « Slovni zasoba je spiSe chuda. « Slovni zdsoba je vzhledem ke « Slovni zdsoba je spide bohata, » Slovni zdsoba je motivované
chuda a primitivni, chuda. o V textu se asto vyskytuji vyrazy, ol ::‘d:rll postanul ?IE o é;:;::é;:i :Eufﬁedlrv hOha:‘ée:’roll:rlarllllé I;’;ik‘:;.'
= V textu se vyskytuji ve vysoké * V textu se ve vétdi mife vyskytuji které jsou nevhodné volené nikoll potre pestraa ata. Jsou'tem ¥ funkeni. prostredky jsou piné funkéni.
mife vyrazy, které jsou nevhodné vyrazy, které jsou nevhodné k + Vtextu se misty vyskytuji vyrazy, | + Vtextu se jen ojedinéle vyskytne | eV textu se nevyskytuji vyrazy,
volené vzhledem k oznatované volené k < é & které jsou nevhodné volené wyraz, ktery je nevhodné valeny které jsou nevhodné volené
skute€nosti. skutegnosti. « Volba slov a slovnich spojent hled: hled: k & vzhledem Ic oznafované
: kuteé skuteénosti. skutetnosti.

= Volba slov a slovnich spojeni
zasadné naruiuje porozuméni
textu.

« Volba slov a slovnich spajeni
naruduje porozumeéni textu.

obéas narusuje
textu.

« Volba slov a slovnich spojeni
v zasadé nenaruluje porozuméni
textu.

« Volba slov a slovnich spojeni
nenaruduje porozuméni textu.

# Volba slov a slovnich spojeni
nenaruduje porozuméni textu.

» Vystavba vétnych celki je * Vystavba vétnych celki je » Vystavba vétnych celki je spife « Vystavba vétnych celki je « Vystavba vétnych celki je » Vystavba vétnych celkd je
dnoducha ai dnoduchd, nebo di ha, nebo {H v zdsadé promyslend promyslend a syntaktické promy3lena a syntaktické

primitivni, nebo je ve vysoké je ve vétsi mie pretizens. + Nemotivované odchylky od a syntaktické prostredky jsou prostredky jsou vzhledem ke prostredky jsou vzhledem ke
mife pFetiZend. « Nemativované odchylky od pravidelné vétné stavby se hled i situaci il i situaci téméF vidy komunikaéni situaci plné funkéni.

* Nemotivované odchylky od pravidelné vétné stavby se v textu vyskytuji obéas. v zésadé funkéni. funkeni. +« Nemotivované odchylky od
pravidelné vétné stavby se v textu vyskytuji ve vétsi mife. « Nedostatky maji obéas vliv na =« Misty se objevuji i - i dchylky od pravidelné vétné stavby se
v textu vyskytuji ve vysoké mife. « Nedostatky maji viiv na Etendfsky Etenafsky komfort adresata. odchylky od vétné del vémf_s:avl_:y se v textu nevyskytuji.

+ Nedostatky maji zdsadni viiv na komfort adresita. #avky. vitextu vyskytujijen ojedinéle. | | &rengisky komfort adresita neni
Etenafsky komfort adresata. = Nedostatky maji misty vliv na = Nedostatky nemaji vliv na naruSovén.

Etendisky komfort adresata. Etendisky komfort adreséta.
« Text je driny a chaoticky . K textu je hled . textu je spide « Kompozice textu je v zdsadé . textu je promysl * Komp textu je precizni.
« Elenéni textu je nelogické. » V Elenéni textu se ve vétsi mife nahodila. vyviZend. avyvizend.

= Text je argumentacng
nezviddnuty.

» Adresat musi vynalofit velké usili,
aby se v textu zorientoval, nebo
se v textu neorientuje viibec.

vyskytuji nedostatky.

* Argumentace je ve vétsi mife
nesrozumitelnd.

* Adresat musi vynaloiit dsili, aby
se v textu zorientoval.

» V Elenéni textu se Easto vyskytuji
nedostatky.

« Argumentace je obtas
nesrozumitelnd.

« Organizace textu ma vliv na
&tenafsky komfort adresata.

« Text je a na malé nedostatky
vhodné Elenén a logicky
uspofadén.

« Argumentace je v zdsadé
srozumitelna.

= Organizace textu v zasadé nemd
vliv na Etendisky komfort
adresata.

« Text je vhodné Elenén a logicky
uspofadéan.

= Text je vhodné Elenén a logicky
uspofadan.

* Argumentace je velmi vyspéla.

. je
« Organizace textu nemd vliv na
Etenafsky komfort adreséta.

0 i textu nemd vliv na
Etenafsky komfort adresata.




